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Valaszadok szama = 62
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Felmérés eredmények

,
'J e | m ag ya razat Valaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
Kérdésszoveg Bal polus e i s s Jobb polus iities
md=Median
?aitr't.:gg-rt%gkodés
1 2 3 4 5
Skala Hisztogram

1. Hallgatéi vélemény a gyakorlatvezet6rol

1,7% 5% 1.7% 6,7%  85%

2 Mennyire tartotta be a foglalkozasok formai 1 ¥ s n=60 _
kovetelményeit (pontos kezdés, befejezés)? ) U ' borie 4
elt.=0,9
1 2 3 4 5
. . . . 1,7% 3,3% 5% 5% 85%
% Magyarazatai mennyire voltak logikusak, 1 : — T T 1% s n=60 _
kévethet6ek? T ansg
elt.=0,9
1 2 3 4 5
. . . alis 0%  33% 0%  66% 90,2%
4 Mennyire engedte/kdvetelte meg az 6nall6 és 1 : > : > L| 5 n=61
preciz munkat? ' v
elt.=0,6
1 2 3 4 5
) I . 0% 5%  17% 167% 76,7%
% Mennyire segitették a foglalkozasok a tananyag ] : : Ty s 0=60 _
elsajatitasat? T 5 v
elt.=0,8
1 2 3 4 5
. . . 32%  16%  1,6%  81%  855%
¥ Mennyire keltették fel az altala tartott 1 s n=62
foglalkozasok a targy iranti érdeklédését? ' v ' atl=d,
Bi=09
elt.=0,
1 2 3 4 5
. P . o 1,6% 16% 49% 3,3% 885%
' Mennyire volt a gyakorlatvezet6 felkészult? 1 i s psst,
| Al
! md=5
elt.=0,8
1 2 3 4 5
. . P P 3,2% 1,6% 1,6% 4,8% 88,7%
® Mennyire volt érthet a beszéde? 1 : : — T 2% . s p=62 _
| | atl.o4,
' md=5
elt.=0,8
1 2 3 4 5
. . 1,7% 0% 6,7% 8,3% 83,3%
9 Mennyire kezelte rugalmasan a hallgatoi 1 — : ¥ s n=60 _
kéréseket? BRI ansg
elt.=0,7
1 2 3 4 5
110) A J et 2p 2 . 35% 18%  35% 88% 825%
7 Velemenyét 6sszegezve, mennyire felelt meg az 1 - 1 g es?
illeté gyakorlatvezetd az On elvarasainak? ’ ! ' s
elt.=0,9

Kdszonjik, hogy valaszaival segiti munkankat.
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Profil
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Osszehasonlitas:

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

Komplex gyakorlat 2015/2016. I.

1. Hallgatéi vélemény a gyakorlatvezetdrol

12)  Mennyire tartotta be a foglalkozasok formai - .

kévetelményeit (pontos kezdés, befejezés)? I n=60  atl.=4,7 md=50 elt=09
13) . ) ) )

%i%%ﬁé%g% mennyire voltak logikusak, 1\ n=60  All=4.7 md=50 elt<0.9
14) . . o

Fl\)/lrzréIpzylr;euvr,:Eg\;;a?dte/kovetelte meg az 6nallé és /\- n=61  all=4.8 md=50 elt=0,6
15)  Mennyire segitették a foglalkozasok a -[ .

tananyag elsajatitasat? | n=60  &fl.=4,7 md=50 elt=08
16)  Mennyire keltették fel az altala tartott 1. .

foglalkozasok a targy iranti érdeklédését? | n=62  &fl.=4,7 md=50 elt.=0.9
1.7) Mennyire volt a gyakorlatvezet6 felkésziilt? ne61  All=4.8 md=5.0 elt=0.8
18)  Mennyire volt értheté a beszéde? ne62  All=47 md=5.0 elt=0.8
1.9) i 3i

Il:/(l;ggg:(rgtlgezelte rugalmasan a hallgatéi .’I. n=60  Al=4.7 md=50 elt=0.7
1.10) Véleményét 6sszegezve, mennyire felelt meg .l .

az illet gyakorlatvezets az On elvarasainak? n=57  atl.=4,6 md=50 elt=09
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